证券代码: 000783 证券简称: 长江证券 公告编号: 2022-016

长江证券股份有限公司2021年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2021年度的财务数据仅为初步核算数据, 未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差 异,请投资者注意投资风险。

一、2021年度主要财务数据和指标(合并报表)

单位: 万元

项目	2021年度	2020年度	增减变动幅度
营业总收入	862,316.51	778,412.15	10.78%
营业利润	317,719.42	284,376.86	11.72%
利润总额	318,715.45	282,954.09	12.64%
归属于上市公司股东的 净利润	240,953.95	208,537.74	15.54%
扣除非经常性损益后的 归属于上市公司股东的 净利润	235,350.59	204,669.61	14.99%
基本每股收益(元)	0.44	0.38	15.79%
加权平均净资产 收益率	8.34%	7.58%	增加 0.76 个 百分点
	2021年12月31日	2020年12月31日	增减变动幅度
总资产	15,966,545.86	13,440,961.36	18.79%
归属于上市公司股东的 所有者权益	3,086,292.59	2,908,343.55	6.12%
股本	552,995.05	552,962.33	0.01%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	5.58	5.26	6.08%

二、经营业绩和财务状况情况说明

2021 年,全球经济在新冠疫情的不断演变中艰难复苏,我国经济发展和疫情防控保持全球领先地位,资本市场运行稳健,改革创新持续深化,市场交投愈发活跃。公司遵循"稳中求进"的发展主基调,聚焦投资管理、财富管理、企业服务三大平台建设,持续打造合规风控核心竞争力,全面深化科技赋能,坚定内生培养人才战略,推动文化建设落地生根,各项业务持续、健康发展。

报告期内,公司营业收入 86.23 亿元,同比增长 10.78%;营业利润 31.77 亿元,同比增长 11.72%;利润总额 31.87 亿元,同比增长 12.64%;归属于上市公司股东的净利润 24.10 亿元,同比增长 15.54%;基本每股收益 0.44 元,同比增长 15.79%;加权平均净资产收益率 8.34%,同比增加 0.76 个百分点。

截至 2021 年末,公司归属于上市公司股东的所有者权益 308.63 亿元,较上年末增长 6.12%;归属于上市公司股东的每股净资产 5.58 元,较上年末增长 6.08%。

三、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责 人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告

长江证券股份有限公司董事会 二〇二二年三月十日